

# 他从一架飞机跳上另一架飞机—— 千米高空上演“转机”特技



保罗降落到第二架滑翔机上

大多数人通常只会在机场“转机”前往目的地,然而奥地利47岁著名特技跳伞运动员保罗·斯泰诺日前却在阿尔卑斯山上空上演了一出惊险万分的“空中转机”特技。这一“空中转机”的惊险特技镜头被上传到YOUTUBE视频网站后,立即获得了成千上万的点击率,许多网民都被这一疯狂玩命的空中特技惊呆了。

## 滑翔机机翼上“翻筋斗”

保罗·斯泰诺是来自奥地利萨尔兹堡市的一名著名特技跳伞家,同时他也是“红牛特技跳伞队”的跳伞运动员。日前,保罗在奥地利斯蒂里亚附近的阿尔卑斯山上空2100多米的高空中,进行了一项令人目瞪口呆的“空中转机”惊险特技表演。

保罗首先乘坐一架双座滑翔机飞抵2100多米的高空,当飞行员驾驶滑翔机以每小时100英里的时速飞行时,保罗打开滑翔机舱盖,爬到了滑翔机的右侧机翼上。接着,保罗竟用手抓住机翼边缘翻了一个筋斗,让自己悬挂在了机翼下方!

## 成功上演空中“转机”

这时,第二架滑翔机从底下飞了过来,并逐渐靠近第一架滑翔机的正下方,当第二架滑翔机的机翼碰到保罗的臀部时,保罗立即松开紧紧抓住第一架滑翔机机翼的手,

然后稳稳地坐在了第二架滑翔机的机翼上,成功完成了这一“空中转机”的惊险表演!

当保罗在第二架滑翔机的机身上站稳后,这时第一架滑翔机又头上脚下“颠倒”着飞了回来,当这架滑翔机飞到保罗的头顶后,保罗竟伸出右手,抓住了第一架滑翔机的尾翼,让自己成了这两架滑翔机之间的“空中桥梁”!当两架滑翔机以每小时100英里的时速在2100米高空平行飞行了几秒钟后,保罗终于松开手,接着转身一跃,从他刚刚空中“转搭”的第二架滑翔机上纵身跳向地面。当保罗距地面还有几百米距离时,他打开了背上的降落伞,安全地降落到了地面上。

## 稍有失误就会机毁人亡

保罗“空中玩转机”的特技镜头被上传到著名视频网站YOUTUBE网站后,获得了成千上万的点击率,许多网民都被这一疯狂而“玩命”的惊险特技惊

呆了。保罗的一名“粉丝”震惊地说:“这是一个令人震惊的特技表演,即使保罗身上佩戴降落伞,但如果他在转换滑翔机的过程中不慎失足滑倒,仍有可能引发不幸的后果!”

保罗接受采访时说:“尽管一切看起来非常顺利和流畅,但事实上完成这一特技可说相当困难。”据保罗称,整个“空中转机”特技表演策划和训练了至少一年时间,才能达到如今的熟练程度。事实上,不仅他本人需要接受强化训练,就连两架滑翔机上的飞行员也得跟着他一起接受训练,因为半空中的风向只要发生轻微的变化,两架滑翔机都可能会撞在一起,引发机毁人亡的悲剧。

据悉,身为特技跳伞运动员的保罗从1990年迷上跳伞运动以来,迄今已经完成了至少3000次高空跳伞。2008年,他在没系任何安全带的情况下,曾在一架以时速160公里飞行的滑翔机上表演过“空中漫步”。 木子

## 冰岛火山喷发 英关闭所有机场

冰岛南部埃亚菲亚德拉冰盖下一座火山14日开始喷发,岩浆融化冰盖引发洪水,附近约800名居民紧急撤离。令一些专家担心的是这次火山喷发会“唤醒”卡特拉火山。卡特拉火山位于广阔的米达尔斯冰原下,一旦喷发,将融化冰盖引发洪水,影响欧洲和北美间的航线。

另外,受冰岛火山灰影响,英国政府15日当天中午12点开始关闭境内所有机场,目前伦敦以北空域已经封闭,数个机场被迫关闭,万人滞留机场,并波及到了欧洲其他国家。许多英国家庭刚过完复活节假期准备在这个周末回国,他们的行程将受到重大影响。

这次英国航空网络的瘫痪让人们想起了美国9·11恐怖袭击以后的情景,当时美国领空封闭了几天时间。冰岛火山还在继续喷发,因此此次空域封闭可能要持续数日。

综合 新华社 中国日报消息

## 建议 新手“切勿模仿”

保罗对记者称,这一惊险的“空中转机”表演堪称是世界首例,保罗说:“我们对每个步骤都训练了一次又一次,争取将错误缩小到最小的概率。现在,我们感到这一切完全是值得的。”

保罗称,这项“空中转机”的特技表演可说尤其危险,稍有不慎就会导致机毁人亡、粉身碎骨的下场,所以他并不希望跳伞新手们模仿表演这一特技。

保罗的女友海德伦·普罗希是一名气球飞行爱好者,保罗经常会和女友一起乘氦气球飞上天空,但他总是会通过跳伞一个人降落地面。保罗对记者说:“只要我身体一直健康,我将会继续享受跳伞的乐趣,我对跳伞就像上了瘾一样。”

## 兔子催眠师 服务热线被打爆



催眠兔子

如果你见到一只四脚朝天、双眼紧闭、一动不动躺在桌子上的兔子,可不要以为它是个僵死的标本,它很可能是被克利夫·彭罗斯用“兔语术”催眠了,正乖乖地等待兽医做手术呢。

现年60岁的彭罗斯在英格兰西南部是个大名鼎鼎的人物,他发明了一套独特的方法,能够让狂躁不安的兔子仰卧下来,在几秒钟内进入半睡眠状态。他称自己是世界上第一个“兔子耳语者”。

彭罗斯为英国广播公司的记者演示了催眠一只叫“塔米”的兔子的全过程。他首先将“塔米”抱起来,放在齐胸高的桌子上,然后一边对它喃喃细语,一边按摩它全身,尤其是肚子。待“塔米”逐渐放松下来,彭罗斯再把头低下,让兔子不感到受人威胁。最后他让兔子闭上眼睛,一动不动地昏昏入睡。记者说这种半睡眠状态持续了十分钟。

彭罗斯免费为当地提供催眠兔子服务,他的热线电话经常被打爆。当地一位兽医说,兔子被催眠时大脑释放一种内啡肽,可以缓解痛感,放松心情,十分有利于兽医做检查或手术。 中国日报

## 买辆破车 花十倍价钱维修

很多人对年轻时第一眼看上的东西总是充满感情,会想尽办法找回那种感觉。现年43岁的英国妇女伊泽贝尔·比林司雷便是如此,不过她的做法更让人觉得不可思议,因为她在1997年花800英镑买来一辆年少时看中的汽车,13年内耗资8000英镑对其进行维修。

据悉,伊泽贝尔来自英国伍尔弗汉普顿市,17岁时她一眼看中英国产的阿莱格罗1系列汽车,梦想拥有一辆石灰绿奥斯汀·阿莱格罗汽车。1997年,30岁的伊泽贝尔终于实现梦想,她花800英镑从姐姐手里买来一辆1973年产的二手阿莱格罗。

不过,看着心爱的汽车千疮百孔,伊泽贝尔十分心疼。于是,她开始了一个庞大的修理计划。伊泽贝尔历时13年共耗资8000英镑,最终把这辆车修成年少时的模样。车修好后,伊泽贝尔并没有打算驾驶它。相反,她直接把汽车送进坎布里亚雷克汽车博物馆。对此,伊泽贝尔表示:“它的一生都是为人类而牺牲,我希望它能好好在博物馆度过余生。” 聂亮编译

# 美《时代》周刊盘点: 十大救援奇迹 “王家岭”第一

美国《时代》周刊日前盘点世界十大救援奇迹,歌颂人类在灾难和事故面前表现出的无畏勇气和舍己为人的精神,中国山西王家岭矿工获救被排在首位。

## No.1 王家岭矿难

被救人数:至少115名矿工

3月28日,王家岭200余名矿工下到矿井中进行挖掘作业。没过多久,巨大的水流奔涌而出,将部分矿井工作面全部淹没。虽然有108人及时安全地上到地面,但仍有153人被困井下。

当天17点开始,中国政府即组织救援,这场中国矿难史上最大的救援行动就此展开。截至4月15日,王家岭矿难共救出115名被困人员。《时代》周刊称,此次成功救出上百名矿工的喜讯令全国上下都颇感欣慰。

## No.2 哈德逊河奇迹

被救人数:115人

2009年1月15日,在全美最繁忙的商业区曼哈顿中城第48街附近的哈德逊河水域上,一架飞机跌跌撞撞地试图要迫降在河面上。原来,这架空客A320飞机因在起飞不久遭遇鸟群而导致双侧引擎受损,不得不将哈德逊河当作临时跑道。最终,机长萨伦伯格凭借多年的经验和出色的驾驶技巧带着机上全部115人迫降在哈德逊河上,创造了世界航空史上最成功的迫降奇迹。

## No.3 营救杰西卡

被救人数:1人

1987年10月14日,美国得克萨斯州米德兰市的一场营救行动使这个小城闻名世界。

当时,18个月大的女童杰西卡·麦克卢尔一不小心掉到一口废弃的井中。这口井宽20厘米,深7米,胖乎乎的杰西卡被牢牢地卡在井底。最终,救援队用一种类似于“水射流”的技术(从井底用高压水柱将人“喷射”而出)把杰西卡成功救了上来。她头缠绷带被抱出井的照片赢得了1988年的普利策奖。杰西卡被困井下时并没有又哭又闹,而是一遍遍唱着自己最喜欢的儿歌,这一场面感动了无数美国人。

## No.4 抢修哈勃

被救机器:1个

1990年4月,哈勃望远镜升空作业。然而进入2000年后,这台在太空史上扮演重要角色的望远镜却状况频出,故障不断。2009年,美国航空航天局痛下决心,对哈勃彻底大修。随后,宇航员们乘坐“亚特兰蒂斯”号航天飞机,用机械臂将望远镜从轨道上“钳”下来,放在航天飞机的货舱上。经历5次太空行走后,终于将哈勃望远镜修整一新。

## No.5 2002年宾州矿难

被救人数:9人

2002年7月24日,美国宾

州的9名矿工在一份错误图纸的指引下不小心挖开了一座废弃的矿井。矿井中淤积几十年的泥水瞬间喷涌而出,9名矿工被困。地面人员确定矿工位置后,先打了小洞,注入大量空气,以气压来防止水面继续上涨。随后,又打出一个稍大些的洞,放下仅能容一人的铁笼,依次将矿工拉出,9名矿工全部被安全救出。

## No.6 乌拉圭空军航班

被救人数:16人

1972年10月13日,乌拉圭空军571号航班撞上了安第斯山脉。8天以后搜索任务宣告取消。但当时有人幸存下来,日子一天天过去,幸存者在仅存的一些巧克力棒和几瓶酒被消耗完后,他们最终做出了一个集体决定:吃死去的朋友和队友的肉来维持生命。最后,幸存者中的两位艰难跋涉了12天后翻山越岭搬来了救兵,其他14名乘客于1972年12月23日终于获救。坠机后,这些人在白雪皑皑的山顶度过了不可思议的72天,1993年的电影《天劫余生》正是根据他们的真实经历改编。

## No.7 1891年宾州矿难

被救人数:5人

1891年,在美国宾州黑泽尔顿市发生的一起矿难中,18名工人被埋在一片汪洋之中。最终,5名工人躲在高处的一个狭小空间而侥幸逃脱,就在那里他们挨过了令人难以置信的19

天,最终全部成功获救。

## No.8 卡巴那图营救

被救人数:516人

1942年,数万名美国和菲律宾战俘在日本人的驱赶之下,从菲律宾巴丹半岛穿越近百公里的浓密丛林来到卡巴那图地区,分住在这里的集中营。

1945年1月,美国轻骑兵团和菲律宾游击队开始营救关押在“卡巴那图”集中营的战俘。经过30分钟的激战后,营救人员以很小的代价救出了其中的516名战俘,电影《大偷袭》正是根据他们的事迹改编而成。

## No.9 潜艇大营救

被救人数:33人

1939年5月23日清晨,美国海军“角鲨”号潜艇沉没,26名海员顷刻溺毙。当时,沉没船体中还有一艘“角鲨”号的姊妹潜艇,该艇中的33人侥幸存活了下来,他们通过摩尔斯电码与外界保持联系。随后,曾发明逃生呼吸设备“莫姆森肺”的查尔斯·莫姆森带领着一队海军潜水员潜入海底进行营救,最后,33名海员全部获救。

## No.10 海地地震幸存者

被救人数:1人

在海地毁灭性的7.0级地震发生15天以后,17岁的达琳·埃蒂安被救了出来,这只能用“奇迹”来形容她那种不屈不挠的求生意志。 中国日报